

КАДРЫ

Главный по охране здоровья южноуральцев

Министром здравоохранения Челябинской области назначен Дмитрий Тарасов. Как сообщили в пресс-службе главы региона, такое решение было принято по итогам рассмотрения кандидатуры Тарасова в Министерстве здравоохранения России.

Напомним, предложение внести кандидатуру Тарасова на пост главы регионального минздрава было озвучено губернатором области Михаилом Юревичем в мае текущего года.

Дмитрий Алексеевич Тарасов окончил Челябинскую государственную медицинскую академию в 2000 году. После этого в течение шести лет работал в Челябинской государственной медицинской академии, занимался преподавательской и лечебной деятельностью. С 2005 по 2007 год он - заместитель директора по финансово-экономической безопасности ООО «Модем» (по совместительству). С 2007 по 2010 год работал в должности исполнительного директора в ООО «Урологическая клиника», где курировал вопросы ИТ-стратегии предприятия. В мае 2010 года стал председателем комитета информационного и программного обеспечения правительства Челябинской области.

В ноябре этого же года Дмитрий Тарасов был назначен главой министерства информационных технологий и связи области. В мае 2013 года губернатор Михаил Юревич предложил кандидатуру Тарасова на пост министра здравоохранения Челябинской области.

ТОГИ І ММК добросовестно платит страховые взносы в Пенсионный фонд

Более 15 тысяч работников южноуральских предприятий металлургии и горнодобывающей промышленности ежегодно оформляют досрочную пенсию – уходят на заслуженный отдых на 5-10 лет раньше общеустановленного

С 1 января 2013 года Пенсионный фонд начал собирать страховые взносы по дополнительному тарифу в отношении выплат работникам, которые трудятся на рабочих местах с особыми условиями труда. Сотрудникам, чьи профессии включены в Список № 1, на 2013 год установлен дополнительный тариф в размере четырех процентов, а в отношении выплат лицам, чьи профессии внесены в Список № 2 и в «малые списки», тариф составил два про-

Это означает, что теперь «списочным» работникам недостаточно выработать так называемый «льготный» стаж для приобретения права на досрочную пенсию. Важным условием становится тот факт, чтобы их ра-

Заслуженная пенсия

ботодатели своевременно уплачивали за них дополнительные страховые взносы. Так, как это делают вышеназванные добросовестные плательщики – гиганты металлургической и горнодобывающей отраслей нашей области. Одним из них является Магнитогорский металлургический комбинат.

По итогам первого полугодия на счет отделения ПФР по Челябинской области по дополнительному тарифу по Списку № 1 поступило 256,4 млн. рублей. По Списку № 2 и «малым спискам» поступило 252,7 млн. рублей, сообщает пресс-служба Пенсионного фонда. Не **УПЛАТИЛИ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНО**му тарифу по Списку №1 50 плательщиков из 433, по Списку № 2 – 62 плательщика из 689. Не производя уплату взносов, плательщики лишают своих работников права на долгожданную «льготную» пенсию.

Будущим пенсионерам следует заранее обратиться в управление ПФР за назначением грудовой пенсии. Зачастую для подтверждения стажа на соответствующих видах работ недостаточно одной трудовой книжки, требуется наличие дополнительных справок. Поэтому лучше заранее убедиться, что с вашими документами все в порядке. Заблаговременная работа осуществляется в течение года до наступления права на трудовую пенсию.

Специалисты фонда в полном объеме оценят документы о стаже, в том числе дающем право на досрочную пенсию, окажут содействие в получении требуемых документов. Если понадобится, напишут запрос в другой регион, проведут проверку. Кроме того, что является немаловажным для будущего пенсионера, определят самый выгодный вариант заработной платы, учитываемой при исчислении пенсии 🚱

РЕГИТИВА В РЕГОРОДЕ РАЗВЕРНУЛАСЬ ПОДГОТОВКА К 95-ЛЕТИЮ ВЛКСМ



Комсомольская школа жизни

RUKTOP CMEЮIJIER член ЦК ВЛКСМ (1966-1970 гг.), почетный ветеран города

Все, кому дорог комсомол, у кого не пропал комсомольский задор, хорошо помнят, что 29 октября текущего года исполняется 95-я годовщина Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

жегодные дни рождения ВЛКСМ комсомольский актив города отмечает различными мероприятиями. К юбилейным дням рождения комсомола особое отношение. Всем памятны встречи комсомольцев разных поколений Магнитки, проведенные в честь 80-ти, 85-ти и 90-летия со дня рождения в помешении цирка. Это были трогательные и волнительные моменты для тех, кто прошел комсомольскую школу жизни. Мне, вступившему в ряды ВЛКСМ в канун первомайского праздника 1953 года, очень дорог комсомол.

В дни рождения комсомола мы организовываем встречи ветеранов с молодежью, обязательно с группой комсомольских активистов посещаем могилы комсомольских лидеров Магнитки. В знак признательности представителям тех поколений, благодаря которым строилась и процветала наша Магнитка, возлагаем цветы и мысленно докладываем им о сегодняшних делах ветеранов комсомола.

За постсоветские годы о комсомоле и его истории были разные толкования. Нас упрекали за то, что в комсомоле якобы все было заорганизованно, везде мы ходили строем и не могли проявить самостоятельность. Нет, мы жили не по шаблону,

как пытаются преполнести советскую действительность и работу комсомола некоторые СМИ. Наоборот, сама принадлежность к этой мощной многомиллионной орденоносной молодежной организации со своими традициями вызывала в каждом вступившем в нее гордость и стремление внести свой вклад в славную историю комсомола. Ясно ощущалась внутренняя потребность к творчеству и разнообразию во внутрисоюзной жизни. Тот, кто действительно прошел эту школу, и в жизни, и как специалист быстрее других адаптировался к постоянным сложным

Недавно услышал от одного серьезного человека, что нынешняя экономика и менеджмент в других сферах жизнедеятельности добивается каких-то успехов благодаря тому, что у руля стоят управленческие кадры, прошедшие в свое время школу и университеты комсомола. Они цементируют прочность государства российского. Я поддерживаю эту мысль. Одна из ценностей ВЛКСМ – уникальный

Комсомол за свою историю снискал к себе огромное уважение и признание за конкретные достижения, добиваться которых обязывала сама жизнь. В честь его у нас в стране и за рубежом названы десятки городов и сел, улиц, предприятий и организаций. Морские корабли и подводные лодки, кинотеатры и станции метро, промышленные агрегаты и даже планеты с честью носят это славное имя. В нашем городе и на комбинате, где зародилась первая Всесоюзная комсомольская удар-

носят более двадцати объектов. Готовясь к нынешнему юбилею, группа

активистов фонда «Будущее Отечества» имени Виктора Поляничко и городского совета ветеранов образовали оргкомитет, разработали план мероприятий. Нас поддержали в городской администрации. Евгений Тефтелев подписал постановление «О мероприятиях в честь празднования 95-летия Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи». Постановление принято «в целях патриотического воспитания молодежи города, повышения ее гражданской активности и ответственности,

ная стройка ломны № 2 имя комсомола

сохранения и приумножения лучших магнитогорских традиций».

Мероприятия предусматривают проведение в учебных заведениях открытых уроков, классных часов, конференций, «круглых сто-

лов», массовых субботников работающей и учащейся молодежи по уборке улиц, скверов, приведению в порядок памятников, мемориальных досок и других памятных мест, связанных с историей комсомола.

для страны времена

на конкретные дела

объединял

молодежь

и мобилизовал

Намечены встречи ветеранов комсомола с молодежью, спортивные соревнования, выставки детского технического творчества, экспозиции в городском краеведческом и школьных музеях.

Запланированы циклы передач и публикаций в электронных СМИ о деятельности орденоносного комсомола Магнитки, современных молодежных организаций. Мы призываем всех неравнодушных ветеранов комсомола поделиться своими воспоминаниями. Это имеет колоссальное значение в деле нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения, которое, как приходится с горечью констатировать, совершенно не знает советской истории нашей страны, в том числе славной истории Ленинского комсомола.

Комсомол в труднейшие для всей страны времена объединял молодежь и мобилизовал ее на конкретные дела, о чем свидетельствуют тексты указов о награждении комсомола шестью государственными наградами. Молодежь Магнитки должна знать о том, что 45 лет назад, 25 октября 1968 года, Магнитогорская городская комсомольская организация награждена высшей наградой Родины – орденом Ленина «за большие

заслуги комсомольцев и мо-Комсомол в труднейшие лодежи в строительстве и развитии Магнитогорского металлургического комбината, активную работу по воспитанию молодежи и в связи с 50-летием ВЛКСМ». Примечательно, что пер-

вое заседание городского оргкомитета проходило в день столетия со дня рождения Бориса Ручьева, певца не только Магнитки, но и ее комсомольского горкома. Именно в это время на аллее Славы закладывалась памятная звезда поэту. У членов оргкомитета появилась мысль о том, что комсомол Магнитки тоже заслуживает памятного знака на аллее Славы. И было бы весьма уместно установить его в юбилейные дни комсомола в октябре этого года.

Итоговую встречу комсомольцев всех поколений нашего города намечено провести 25 октября 2013 года в помещении городского цирка. Место проведения стало традиционным. На встречу будут приглашены ветераны комсомола, учащаяся и работающая молодежь, а также представители творческих организаций, союзов, объединений и других общественных институтов города 🚱

🕟 ОПРОС Чего боятся россияне

Неожиданные результаты принес опрос ВЦИОМа на тему, какие опасности для страны кажутся нашим согражданам наиболее реальными сегодня. На выбор им предлагалось 20 угроз – от эпидемий до войны.

Распад России как вероятную опасность назвали девять процентов опрошенных, раскол внутри правящей верхушки и ожесточенную драку за власть – 24 %, «цветную» революцию – 10 %, гражданскую войну – 13 %. Вероятность войны со странами Запада оценена в 11 %, терактов на АЭС и водохранилищах – в 28 %, военных конфликтов с соседями – в 10 %. Угроза резкого снижения уровня жизни вплоть до голода тревожит 22 % россиян, исчерпание запасов нефти и газа – 25 %, а «бомбардировки» Земли из космоса (кометы, метеориты) опасаются 19 % опрошенных.

Главной же опасностью для страны россияне видят не военные конфликты, не массовые эпидемии и даже не исчезновение нефти и газа, а заселение России представителями иных национальностей (китайцами, вьетнамцами и другими): аж 35 % опрошенных заявили, что это вполне реально. Это самый высокий показатель в опросе. Почему же проблема выглядит так остро? По последним данным Росстата, в январе-мае в Россию прибыли 173,4 тысячи иностранцев, выбыли 72,4 тысячи. Миграционный прирост – 101 тысяча человек. За весь прошлый год он составил 295 тысяч. Больше всего прибыло из Узбекистана (приехали 88 тысяч, отправились домой 31,5 тысячи), Казахстана (плюс 45,5 тысячи, минус 8,8 тысячи), Украины (49,4 тысячи и 12,4 тысячи), Таджикистана (41,6 тысячи и 10,2 тысячи). Что касается приезжих из Китая, то, по официальной статистике, в 2012-м их приоыло всего 8,5 тысячи, a 4,*3* тысячи покинули Россию.

Казалось бы, приведенные цифры не дают повода для тревоги. Однако глава ФМС Константин Ромодановский называет другие цифры: с начала года в нашу страну прибыло около десяти миллионов мигрантов. Рост – 12 %, за последние четыре года - более чем на треть. Это уже иная ситуация, хотя постоянно проживают у нас, как считается, 800 тысяч иностранцев.

В Санкт-Петербурге, например, число преступлений, совершаемых приезжими из-за рубежа, увеличилось в нынешнем году в полтора раза, при этом девять из десяти преступлений, как заявил губернатор Георгий Полтавченко, приходятся на выходцев из стран СНГ, прибывающих в Россию в безвизовом режиме...

Неудивительно, что толерантность россиян уступает место тревоге, которая сегодня становится мощным фактором общественной жизни.

KA3AXCTAH Будут изучать Назарбаева

В Казахстане предложили разработать учебный курс назарбаевоведение. С таким предложением выступил кандидат экономических наук профессор Нурали Уткельбаев.

Комментируя свою инициативу, он отметил, что труды президента страны Нурсултана Назарбаева – доклады, послания народу, статьи и книги - к настоящему времени составляют около ста томов. По мнению Уткельбаева, изучение этих трудов не носит системного характера – в связи с этим, как полагает профессор, и необходим специальный курс. Уткельбаев уже составил примерную тематику курса и обратился в министерство образования и науки. Там его инициативу якобы уже поддержали.

Нурсултан Назарбаев руководит Казахстаном более 20 лет. До того, как стать президентом, он занимал пост первого секретаря ЦК компартии республики. В настоящее время отрабатывает четвертый президентский срок. Назарбаев имеет статус лидера нации, который гарантирует его семье иммунитет от уголовного преследования, а также предусматривает наказание для тех, кто оскверняет изображения Назарбаева или «очерняет» его биографию.

В 2011 году Назарбаеву в Алма-Ате поставили прижизненный памятник. Ранее высказывалось предложение создать наскальный портрет президента (в Карагандинской области). Группа общественных деятелей также предлагала переименовать столицу республики Астану в Нурсултан.

Международный оргкомитет

Лидеры Всесоюзного комсомола, бывшие первые секретари ЦК ВЛКСМ, среди которых наш земляк Евгений Тяжельников, создали Международный оргкомитет по празднованию 95-летия молодежной организации. В его состав включен и Виктор Смеющев. Он так же является членом Челябинского регионального оргкомитета.

> Вчера в Москве, рядом с телецентром «Останкино», открыли памятник одному из изобретателей телевидения Владимиру Зворыкину